ТЕСТ №9.
А1. Найти значение выражения 
[image: image1.wmf](
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1)  45    2)   12           3) 31          4) -46

А2. Представьте выражение 
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 в виде степени с основанием 5.
1) 517/60       2) 57/60     3) 5 97/20      4) 5 -1/12 

А3. Найти значение  log 2(16d), если  log d 0.25 =-2.

1) 0,5      2) 1       3) 3          4) 5

А4. Найти область определения функции у=
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1) (1;+∞)    2) (1;17),(17;+∞)    3) (17;+∞)      4) (1;5),(5;+∞)

А5. Найти число целых значений функции у=
[image: image4.wmf]2

4

1

2

х

х

-

-

.

1)  1     2)  2      3)  8        4)  32

А6. Найти корень или сумму корней (если их несколько) уравнения 
[image: image5.wmf]0
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1)  2     2)  -2       3)  3      4)  -3
А7. Найти сумму целых решений двойного неравенства  3<\x-5\<6.
1)  15      2)  19       3)  20       4)  21

А8. Найти абсциссу точки графика функции f(x)=5x2 – 4x – 1, в которой угловой коэффициент касательной равен 16.

1)   1        2) 2      3) 3      4) 4

А9. Вычислить 
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А10. Найти число точек разрыва функции у=
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А11. Решить уравнение  cos 
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1) π/4+πn,n
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В1. Вычислить 
[image: image13.wmf](
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В2.Найти число корней уравнения  
[image: image14.wmf].
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В3. Найти корень (или произведения корней, если их несколько) уравнения 

2х2 – 5х – 18 +
[image: image15.wmf]0
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В4. Вычислить 1,5log3(6.7
[image: image16.wmf]5
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В5. Производная функции у= f(x) имеет вид f  ‘(x)=10х-3. Найти точку, в которой функция принимает наименьшее значение.

В6. Найти сумму наибольшего и наименьшего целых значений функции f(x)=2 соs3х - 4sin2х – 8соsх+5

 на числовой оси.

В7. Найти корень (или сумму корней, если их несколько) уравнения  
( х4-9х3+х2-8х-9)4+(0.25log32x2-3log3x+2 )2=0.
В8. Найти значение параметра а (или произведение таких значений, если их несколько), при которых период функции у=  sin((2а+5)х) равен 0,5π.

В9. Водитель проехал первые 36% пути со скоростью, на 20% меньшей запланированной. Определить количество процентов, на которые он должен увеличить свою фактическую скорость на оставшемся участке пути, чтобы в итоге весь путь был пройден на 5% быстрее, чем планировалось.

В10. В основании пирамиды лежит равнобедренный треугольник со сторонами 
[image: image17.wmf]3
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. Боковые грани пирамиды наклонены к плоскости основания под углом 600. Найти объем пирамиды.
В11. В треугольнике АВС на стороне АВ=12 выбрана точка К таким образом, что АК=3. Найти площадь треугольника АСК, если ∟ВАС=300 и ∟АСК=∟АВС.
С1. Решить систему уравнений: 
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С2.Пятый член арифметической прогрессии, разность которой положительна, равен 2. Найти наименьшее значение произведения первого, третьего и седьмого членов этой прогрессии. 

С3. Решить уравнение.    
[image: image19.wmf]3

сtg2х sinх – 1= 
[image: image20.wmf]3

сtg2х – sinх .

С4. При каких значениях параметра а все решения неравенства  log х(5х2 – 8х+3) >2 являются одновременно решениями неравенства х2 – 2х – а4 +1≥0?
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